深圳市怡亚通供应链股份有限公司 关于公司为控股子公司浙江百诚网络科技发展有限公司 提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

1、深圳市怡亚通供应链股份有限公司(以下简称"怡亚通"或"公司") 于2020年7月1日召开了第六届董事会第十九次会议,最终以7票赞成、0票反对、 0票弃权通过了《关于公司控股子公司浙江百诚网络科技发展有限公司向中国民 生银行股份有限公司杭州钱塘支行申请综合授信额度,并由公司为其提供担保的 议案》,具体内容如下:

因业务发展需要,公司控股子公司浙江百诚网络科技发展有限公司向中国民 生银行股份有限公司杭州钱塘支行申请总额不超过人民币 4,000 万元的综合授 信额度,授信期限为一年,并由公司为其提供连带责任保证担保,担保期限不超 过三年, 具体以合同约定为准。

2、上述担保事项尚需提交公司股东大会审议通过后方为生效。

二、被担保人基本情况

公司名称:浙江百诚网络科技发展有限公司(以下简称"百诚网络")

注册地址: 浙江省杭州市滨江区西兴街道滨康路228号3幢A座2101室

法定代表人: 毛以平

成立时间: 2012年6月18日

经营范围: 技术开发、技术服务、技术咨询: 计算机网络技术: 销售: 家用 电器、通讯设备、手机、电脑、五金机械、日用百货、针纺织品、工艺美术品、 照相器材、厨房用品、健身器材、户外用品、汽车配件、办公用品、文体用品、

玩具、金属制品、家具、家居用品、建筑材料、预包装食品;服务:开展收集、整理、储存和发布人才供求信息,开展职业介绍,品牌管理,市场营销策划,企业形象策划,商务信息咨询,演出经纪;复制、制作,发行:专题、专栏、综艺、动画片、电视剧、广播剧;设计、制作、代理、发布:国内广告(除网络广告发布);货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

百诚网络目前注册资本为人民币1,060万元,公司持有其53.53%的股份,为公司的控股子公司。

百诚网络最近-	- 年 ▽ -	一期的主	: 要财多	华指标.
	-	201111	. 4 1/1 /	/ 1 H /// •

2019 年年度财务数据		2020 年一季度财务数据	
(单位:人民币/万元)		(单位:人民币/万元)	
资产总额	42, 460. 89	32, 579. 15	
负债总额	38, 433. 85	28, 692. 41	
净资产	4, 027. 04	3, 886. 74	
营业收入	107, 641. 17	14, 430. 74	
净利润	692. 68	-140. 30	
资产负债率	90. 52%	88.07%	

三、累计对外担保数量逾期担保的数量

截止公告日,公司及子公司之间的过会担保金额(非实际担保金额)为人民币3,456,825.98万元(或等值外币)(含第六届董事会第十九次会议审议的担保金额),实际担保金额为人民币1,251,095.39万元,合同签署的担保金额为人民币2,096,539.24万元(或等值外币),系合并报表范围内的公司及子公司之间的担保,以上合同签署的担保金额占公司最近一期经审计的合并报表归属于母公司的净资产593,142.31万元的353.46%,其中逾期担保数量为0元。

截止公告日,公司及子公司为除公司合并报表范围内的公司提供担保的过会担保金额(非实际担保金额)为人民币154,775万元(含第六届董事会第十九次会议审议的担保金额),实际担保金额为人民币20,814万元,合同签署的担保金额为人民币78,050万元,以上合同签署的担保金额占公司最近一期经审计的合并报表归属于母公司的净资产593,142.31万元的13.16%。

公司将严格按照中国证监会证监发[2003]56 号文《关于规范上市公司与关 联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》及证监发[2005]120号文 《关于规范上市公司对外担保行为的通知》的规定,有效控制公司对外担保风险。

四、备查文件

《深圳市怡亚通供应链股份有限公司第六届董事会第十九次会议决议》

特此公告。

深圳市怡亚通供应链股份有限公司董事会 2020年7月1日